

信心的祈祷

你们中间有受苦的呢，他就该祷告。有喜乐的呢，他就该歌颂。你们中间有病了的呢，他就该请教会的长老来。他们可以奉主的名用油抹他，为他祷告。出于信心的祈祷，要救那病人，主必叫他起来。他若犯了罪，也必蒙赦免。所以你们要彼此认罪，互相代求，使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量，是大有功效的。以利亚与我们是一样性情的人，他恳切祷告，求不要下雨，雨就三年零六个月不下在地上。他又祷告，天就降下雨来，地也生出土产。(雅各书 5:13-18)

祷告是得到属灵能力的钥匙。不祷告是属灵生命停滞，甚至退后的明证。但是有些祷告是大有功效的祷告，有些祷告好象不是那么清楚地蒙神应许。蒙应许的祷告有两个条件：第一、要奉耶稣的名祈求。耶稣说：「你们奉我的名无论求什么，我必成就，叫父因儿子得荣耀。」(约 14:13) 第二、要住在基督里，活出神的话。耶稣又说：「你们若常在我里面，我的话也常在你们里面，凡你们所愿意的，祈求，就给你们成就。」(约 15:7)

一、奉主名祷告

奉主名的祷告不是要求神按照我们的意思成就，乃是愿主自己的旨意成就。因此奉主名的祷告就如同主自己的祷告。主在父神面前的祷告，必蒙垂听。这样的祷告是有权柄的祷告。在苦难中，神要我们祷告，好让我们有能力胜过苦难。在喜乐中，神要我们歌颂神，好让我们知道神是我们真正的喜乐。在病中，神要我们请教会的领袖同心来祷告，好让我们得着医治。

二、活出神的话

蒙垂听的祷告是大有信心的祷告，不但对神有信心，也对神的话语有完全的信心。神的话要我们彼此认罪，我们就彼此认罪。神的话要我们互相代求，我们就不要忽略祈求的重要。神的话应许我们疾病可以得医治，我们就要全心的倚靠神的医治。神医治的方式很多，神可以藉医生和医药来医治我们，也可以直接医治我们。我们周围有许多都需要身、心、灵的医治。求主赐给我们祷告的负担。

三、恳切的祈祷

以利亚的祈祷是恳切的祷告，是大有功效的祷告。以利亚恳切到不以自己的性命为念，他是真正的先知，是为神向百姓说话的先知。神借着他的祈祷使百姓被警戒、得造就、蒙安慰。以利亚曾对亚哈说：「我指着所事奉永生耶和华以色列的神起誓，这几年我若不祷告，必不降露不下雨。」(王上 17:1) 他是一位顺服神旨意的仆人，神怎样告诉他，他就怎样遵照神的话语去行。神如此吩咐他：

1. 离开这里。
2. 往东去。
3. 藏在约但河东边的基立溪旁。
4. 喝那溪里的水。
5. 让乌鸦在那里供养他。
6. 直到溪水干了才可离开基立溪。
7. 往西顿的撒勒法去。

8. 接受一位寡妇的供养。
9. 要水喝。
10. 要饼吃。
11. 吩咐寡妇将最后的一点面拿来，先为他作一个小饼。
12. 然后再为儿子作饼。
13. 宣告坛内的面必不减少，瓶里的油必不缺短。
14. 直到耶和華使雨降在地上的日子。
15. 请寡妇将病重的儿子交给他，那时孩子已经身无气息。
16. 将孩子接过来，抱到他所住的楼中，放在自己的床上。
17. 求告耶和華。
18. 三次伏在孩子的身上，求神使这孩子的灵魂，仍入他的身体。
19. 孩子就从死里复活了。
20. 相信主必叫他起来。
21. 相信在神凡事都能。

让我们一同祷告！我们在天上的父，我们扬声向您祷告祈求。所有社会的问题，和社会问题所带来的痛苦，与恶果，父神您都知道。恳求天父的怜悯临到，为自己的名引导我们走义路。

许多我们的骨肉之亲在生活中面临了极大的痛苦，失落和重担、压力、传统道德普遍失落，谁愿意活在罪恶败坏中呢？谁愿意子孙后代活在恐怖，仇恨的堕落的深渊中呢？神阿！求您借着圣灵的能力唤醒我们沉睡的灵，为道德败坏忧伤痛悔代祷代求。

我们信主的人在您面前要先认罪悔改，因为审判从神的家起首。我们不但需要重生的洗，也需要圣灵的更新。愿圣灵题醒我们长期只顾赚钱，却忽略了家庭。物质的享受虽然大幅度的增长，但无数的家庭，丈夫与妻子的关系却产生不可弥补的裂痕。许多我们所爱的儿女在痛苦中，失落、挣扎，最后自我毁灭。他们看不到敬虔的榜样，得不到父母的关爱，以致陷入心灵空虚的痛苦深渊中不能自拔。

我们需要及时悔改，人心追求名利、贪婪、骄傲、自私。人间的温情早已渐渐消失。为达目的不择手段已经不再被人弃绝，人际关系明显地遭到巨幅地破坏，性病、爱滋病、吸毒、说谎、欺骗、犯罪等等，正以极快的速度在扩充中。贪污、腐败的丑恶面已经吞吃了善良的人性。

日渐加剧的污染包括河川、水源、核废料、化学药品、硫酸雨、噪音、海洋等等已经破坏了食物和地上居住的品质，空气遭到废气的污染，臭氧层的破坏，摧毁免疫系统，造成瘟疫和疾病的温床。父神！我们随意砍伐天然森林，挥霍无度，浪费能源，破坏了自然生态的平衡。求神宽恕，求神赦免。

人间的爱唯有从基督那里来，让我们作和平之子，将爱播散在人间。求主教导我们乐意为人牺牲，乐意造育下一代的英才，竭力追求圣洁的生活。求主让我们有敬畏神的心，回转归向祢。

求主将怒气收回，使我们沐浴在基督的爱中，享受永远的平安、喜乐、和盼望。好让神的子民得到神的眷顾，使社会充满了希望、公义、活力和圣洁。祷告奉耶稣的名，阿们！

